

2017年6月27日

「2016年度決算のお知らせ」における一部 訂正とお詫び

2017年5月25日付で開示致しました弊社「2016年度決算のお知らせ」におきまして、記載内容に一部誤りがあったことが判明しました。

深くお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正のご報告をいたします。

記

【訂正箇所】

- 「2016年度決算のお知らせ」の10頁
4. 2016年度の一般勘定資産の運用状況
（6）資産運用に係わる諸効率
①資産別運用利回り

区分	【訂正前】	【訂正後】
	2016年度	2016年度
・現預金・コールローン	－	△0.00
・一般勘定計	1.65	1.43

(単位：%)

以上